



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.ldr

# 國際日報

一报在手 能知天下事  
NO:106303733

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

对人要宽心,  
讲话要细心。

恭录自证严法师开示语



https://guojiribao.com/

示感谢,并称赞她具有非常美丽和魅力四射的光环。  
(lrw)

党干部,她认为这些干部更好退出牛头党。她认为他们不懂国家制度,她说:“如果还在牛头党提到联盟的事,请退党吧!这意味着他们不懂我国的政治体系。”

据悉,牛头党高层在出席上述2021年第2届全国工作会议后,按计划将开始探访各政党进行沟通。  
(Ing)

## 总统在牛头党全国大会上欢迎61岁诞辰

6月21日,佐科维总统适逢61岁大寿,获得斗争民主党赠送的通平饭。如悉,佐科维当时也在雅加达Lenteng Agung区牛头党党校,为该党全国工作大会发表演讲。



## 印尼与柬埔寨致力世界和平

6月21日,我国国防部长普拉波沃(右)访问柬埔寨,并与柬埔寨副首相兼柬埔寨国防部部长迪班会谈。双方一致表示具有同样的概念,即是支持世界和平。

# 总统为牛头党工作大会发表演讲

## 强调燃油津贴502万亿盾足能建成新国都

【本报讯】佐科维总统表示,国家为补贴汽油拨款了庞大的预算开支,甚至所补贴的资金足可作为建成新首都努山达拉。

佐科维总统于6月21日在Lenteng Agung一带的斗争民主党培训学校,为牛头党全国工作大会上发表讲话说:“请仔细了解目前政府向市场上提供的燃油价格,都

不是实际的油价。我们已提供津贴的燃油价格,其中是Pertalite每公升为7650盾及Pertamax每公升为1万2500盾。”

佐科维将我国燃油价格与新加坡和德国的油价每升为3万盾,以及泰国的油价每升为2万盾来相比,而我们的油价仍是每升7650盾。他说:“大家请记住,国

家提供的津贴金非常庞大,足能建设一座首都,补贴额高达502万亿盾。”

佐科维强调称,目前的情形就是如此,希望各界民众能谅解。因为国家在目前的艰难情势下能维持多久还不能确定。他说:“如果我们不理解如上数字,我们就不会觉得问题有多么严重。

建设新国都耗资466万亿盾,而汽油津贴金却更大。然而不提供补贴是不可能的事。我们也统计社会政治计数。”

另一方面,政府必须告知社会大众关于全球严峻的情势。2022年当我国停止出口煤炭时,当时有五位总统致电要求立即运送煤炭。佐

科维总统说:“他们要求火速运送煤炭,否则这些国家的电流和工业都将停顿。”

佐科维声称,我们可以意识到祖国的影响力多么大,当我国停止出口食用油时,就有二三位国家领导人打电话。他们都要求政府立即运送食用油,不然这些国家将会出现政治波动。(Ing)

## 中国陆慷大使视察雅万高铁工地

【本报讯】中国驻印尼大使陆慷表示,雅加达-万隆高铁项目的发展对中国与印尼外交关系具有重要意义。如悉,目前雅万高铁工程已有13处高铁隧道整合完毕。

陆慷大使于6月21日在西爪哇省普哇加达(Purwakarta)视察雅万高铁第2隧道工程时,这是我们所达到的进展。雅加达-万隆高铁是中国与印尼共同开发的建设项目,也是中印友好关系的重要项目。

陆慷大使指出,第2隧道是难度最高的建设工程,然而凭着良好的合作精神终于克服了挑战。他说,印尼佐科维总统与中国习近平主

席非常关注雅加达-万隆高铁项目,他们每次联络交流时总是提到该建设项目。

陆慷大使说,在大家的合作下,雅万高铁项目正在加速建设的阶段,以期达到商业运营日期(COD)的指标。

他继续说,我们以建设雅加达-万隆高铁项目的形式,强化中印两国之间的友好关系。在未来我们也会更好地合作。

印中高铁公司(KCIC)总经理德威雅纳(Dwiyan Slamet Riyadi)在同样的场合表示,上述第2隧道是13条隧道中顺利完成的最后一条隧道。他说:“今天我们终于作出了突破性的进展。这是为完成雅加达-万隆高铁项目最重要的里程碑之一。”

德威雅纳进一步称,如今雅加达-万隆高铁的投资项目进程已达到84%,至于实体进展已达到76%。据悉,商业运营日期指定在2023年6月。在今年11月,印中高铁公司将使用电力动车组(EMU)的测试活动。该电力动车组估计在今年9月运抵我国。  
(Ing)

## 梅加要求牛头党干部们不忘初心

### 团结人民力量共同实现伟大的印度尼西亚

【本报讯】斗争民主党主席梅加瓦蒂周二(21/6)在雅京南区Lenteng Agung党校举行的2021年斗争民主党第二次全国工作会议上提到了一项调查结果,该调查称斗争民主党的可选性在所有政党中名列前茅。

梅加瓦蒂要求全党干部不要受调查结果的影响,而感到自己稳操胜券。她提醒说,这就是为什么我总是询问,你加入这个政党的目标是什么。

在她看来,斗争民主党目前的地位不是由调查结果决定的,而是全体干部作出的贡献。

梅加瓦蒂接着告诉在场的所有干部,当斗争民主党

被视为一个小政党时,她反而感到更开心。

为此,梅加瓦蒂要求全体斗争民主党干部反思他们最初入党的目标。如果有人只是因为想感受到自豪而加入斗争民主党,梅加瓦蒂要求他们退出。

她说,因为我组建这个政党是为了让我们可以团结人民的力量,共同为实现一个伟大的印度尼西亚而奋斗,所以如果有人不同意,请退出这个政党。作为参考,一些调查机构评估斗争民主党的可选性名列前茅。例如,SMRC的调查显示,如果现在举行大选,斗争民主党将获得最多的支持,即23.7%,其次是大印尼行动党

9.2%和从业党8.3%。

此外,罗盘网调研机构2022年6月的调查结果也显示,斗争民主党的可选性仍然是最高的,根据对1200名受访者的调查结果,斗争民主党仍以22.8%的可选性位居榜首。

又讯,佐科维总统周二(21/6)出席斗争民主党全国工作会议时,对斗争民主党赠送通平饭祝贺他61岁生日表示感谢。

佐科维在发表演讲时说,我想说谢谢您,我这辈子从来没有过过这样的生日。佐科维的生日恰逢苏加诺总统去世的那一天。此外,这位前梭罗市长还对斗争民主党主席梅加瓦蒂表

## 梅加强调我国推行总统制

### 绝对没有所谓政党联盟 理应是政治合作

【本报讯】斗争民主党(PDI-P)主席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)表示,我国绝对没有所谓“联盟”这个名词。我们的国家体系是秉持总统制,并非国会制。

梅加瓦蒂于6月21日在雅加达南区Lenteng Agung的

牛头党党校举行全党工作大会时表示,相反地,称为政治合作比政党联盟更适合。她在佐科维总统的面前说:“我们的国家制度是总统制,不是国会制。为什么一直说结成联盟,这些话令我感到迷惑和不解。绝不会有联盟这个词,

如果要共同合作还可接受。”

梅加瓦蒂继续称,因此我国没有选举总理,而是选举总统。她认为政党推荐总统候选人的政党加盟,更适合称为政治合作。她说:“为什么呢?因为我国没有总理,通常说的联盟制度就是通称为总理选举活动。”

这位我国第五任总统也提醒那些仍提到联盟的牛头

**國際日報 印尼(COVID-19)**

**印尼新冠病毒疫情动态**

2022年6月21日(星期二)

新增确诊: 1,678 例

累计确诊: 6,070,933 例

累计治愈: 5,904,138 例

累计死亡: 156,700 例 (45)

**2层洋房, 价格 2 MILYAR 以下!**

**DAKOTA**  
DATURA 房型  
套内面积: 105平方米 (7x15)  
建筑面积: 126平方米  
价格从 Rp 1,7 Milyarans

**FEDORA PARK**  
FRANGIPANI 房型  
套内面积: 100平方米 (8x12,5)  
建筑面积: 120平方米  
价格从 Rp 1,6 Milyarans

**CATRIONA**  
CALLA 房型  
套内面积: 75平方米 (6x12,5)  
建筑面积: 92平方米  
价格从 Rp 1,1 Milyarans

**6 GREATEST JUNE!**  
六月购买最佳!

- 按揭贷款利息 3,65%\*
- 分期付款从 Rp 6 Jutaan/月起
- 免费空调和1年物业环境维护 (IPL)

\*适用条款和条件

可用于商业地块

(021) 3110-3838 0823 38 100 100 www.suvarnasutera.com suvarnasutera.official